Ответственность за нарушение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров

Перевозка детей до двенадцатилетнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляется с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Связано это с тем, что машина - это источник повышенной опасности.

Родители и перевозчики должны заботиться о безопасности детей во время движения транспорта. Но в тоже время неиспользование детских автокресел и ремней безопасности – самое частое и одновременно самое опасное нарушение.

Ответственность за нарушение правил перевозки детей предусмотрена статьей 12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Часть 3 статьи устанавливает ответственность за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения:

на водителя – 3 000 рублей;

на должностных лиц - 25 000 рублей;

на юридических лиц – 100 000 рублей.

Часть 4 статьи - за организованную перевозку группы детей автобусами, не соответствующими требованиям правил:

на водителя – 3 000 рублей;

на должностных лиц - 25 000 рублей;

на юридических лиц – 100 000 рублей.

Часть 5 статьи – за нарушение требований к перевозке детей в ночное время:

на должностных лиц – 25 000 рублей;

на юридических лиц – 100 000 рублей.

Часть 6 – за прочие нарушения требований к перевозке детей, установленных правилами организованной перевозки группы детей автобусами:

на должностных лиц - 25 000 рублей;

на юридических лиц – 100 000 рублей.

Уважаемые родители! Позаботьтесь об безопасности своих детей во время поездки!

Ребенок должен быть пристегнут с момента начала движения транспортного до полной его остановки.

Отделение Госавтоинспекции ОМВД России по Шипуновскому району